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ODBORY NA VÝBER
• Grafi cký dizajn je na začiatku zameraný na zvládnutie všetkých 
klasických grafi ckych techník. Vo vyššom ročníku 
na riešenie plagátov, manuálov, tvorbu kníh a webdizajnu. 

• Grafi cký a priestorový dizajn rozvíja predstavivosť, kreativitu 
a osvojenie dizajnérskych materiálov. Návrhy žiaci realizujú 
v materiáloch alebo vo vyšších ročníkoch v 2D a 3D grafi ckých 
softvéroch.

• Fotografi cký dizajn je zameraný na oblasť vizuálnej komunikácie. 
Študenti sa naučia produktovú, analógovú a digitálnu fotografi u 
a aj videotvorbu. V rámci multimediálnej tvorby sa vyučuje animácia 
a realizácia krátkych reklamných fi lmov.

• Interiérový dizajn oboznamuje o súčasných trendoch v interiérovej 
tvorbe. Zameriava sa na problematiku výtvarného a technického 
riešenia rôznych typov interiérov. Žiaci si osvoja komplexné 
navrhovanie, variabilné zriaďovanie prvkov, modeláciu a vizualizáciu 
s použitím 3D programov.

• Produktový dizajn sa okrem tradičných výtvarných techník sústredí 
aj na vytváranie technickej dokumentácie a prácu s ergonómiou. 
Študenti majú možnosť sa naučiť skutočne aj virtuálne modelovať, 
oboznámia sa pritom s možnosťami moderných technológií. 

• Reklamný dizajn zameriava sa hlavne na tvorbu v oblasti reklamy, 
multimédií a voľného výtvarného umenia. Okrem reklamných 
kampaní sa žiaci zoznámia aj s klasickými grafi ckými a maliarskými 
technikami a tvorbou v 2D a 3D softvéroch.

Deň 
Otvorených 
Dverí

FOODIES
Sú tu len špecialitky z nášho 
kulinárskeho kútika. Návykové 
automaty ponúkajú tepľučké nápoje, 
papanie a vodičku.
V kútiku pri automatoch taktiež 
nájdete 2 mikrovlnky a 2 kanvice, 
ktoré môžete voľne používať. Kútik 
úpenlivo opatruje pani vrátnička (ako 
aj to, či máte papučky). Stačí ju len 
poprosiť, ak sa vám zasekne horalka.

Na pravo pri vchode vás privíta zelená 
stena, ktorá funguje ako swap. Z rastlín 
si môžeš odstrihnúť lístky a zakoreniť si 
ich doma alebo vymeniť za inú rastlinku.

V škole sa organizuje veľa rôznych akcií. Mnohé z nich pomáhajú 
pripravovať žiaci zo školskej rady. Ide o dobrovoľné, ale aj povinné akcie. 
Plenér, lyžiarsky výcvik a Shakespearses Day sú súčasťou vyučovania. 
Medzi dobrovoľné patria prespávačky v škole alebo výlety, ktoré si ako 
odbor môžete naplánovať. Nezabúdame tiež na planétu, a preto sem-tam 
uvidíš ekologicky zamerané dielo alebo plagát.

Príležitostí, ako rozvíjať svoj talent a venovať sa tomu, čo ťa baví,
je mnoho. Dostupné workshopy a výstavy ti dodajú inšpiráciu zamerať 
sa na to, čo už vieš, alebo sa naučiť niečo úplne nové. Šikovní žiaci majú 
taktiež príležitosť ukázať svoje diela verejnosti vďaka výstavám 
v Rosenfeldovom paláci, Považskej galérií umenia alebo iných 
priestoroch. Hlavne sa neboj experimentovať, prekonávať vlastné hranice 
a spoznávať nových ľudí.

VOĽNOČASOVÉ AKTIVITY
Na našej škole máme príjemný kolektív 
učiteľov a aj žiakov. Snažíme sa udržiavať 
priateľské vzťahy a dobrú atmosféru. 
Naša škola je veľmi liberálna a snaží sa 
zabezpečiť žiakom všetko čo potrebujú. 
Máme tu krúžky, na ktoré môžu žiaci chodiť 
a sebarozvíjať sa vo voľnom čase. Každý 
žiak si pre seba niečo nájde!

KOMUNITA A AKCIE

N. Jablonovská, V. Haladejová, I. Chlebinová, S. Oreničová, K. Baculová

Rád sa učíš? Určite vyskúšaj dejepis 
v kocke, dejiny umenia v kruhu, english is 
easy a prípravu na maturitnú skúšku zo SJL.
Chceš si nájsť nové hobby? Tak choď na 
šperk, grafi cké techniky, 3D print, rhinoceros 
3D, maľba a kresba a ďalšie.
Chceš rozvíjať svoje schopnosti, nadanie 
a talent pre reálny život? Neváhaj a zapíš 
sa na dofE.
Stále ostáva veľa iných krúžkov, ktoré 
by ťa mohli zaujať ako napriklad fi lmová 
akadémia, školský časopis, portfólio, krúžok 
spoločenských hier a joga.


